

«С пеной у рта»: дорогой бывший мэр ведёт дешёвую игру

На днях в телеграм-канале «ВЧК-ОГПУ» вспомнили «бедного, несчастного» экс-мэра Томска Ивана Кляйна. Этот канал и раньше уже успел «запачкаться» в размещении эксклюзивов с явным фейковым налётом. Но на этот раз «ВЧК-ОГПУ» переплюнул сам себя — пульнул в свою аудиторию не просто «желтушный» инсайд — больше! Вернул к жизни инфоповестку с явным душком.

Напомним, свистопляска с судебными мытарствами Кляйна началась в 2020 году. Тогда его сместили с поста, начали распутывать клубок его мэрских махинаций с пивным бизнесом, муниципальными землями и городскими дорогами. Экс-мэр и по совместительству архимиллионер с пеной у рта пытался доказать, что он праведник, думал только о развитии вверенного ему города и благополучии томичей.

Будем честны — у семьи Кляйна есть две ценности — власть и деньги. Люди их не интересуют, для них это плебс, способ заработать — набить подушку с миллиардами потуже. Они лишились первого слагаемого своего мелочного счастья, теперь до дрожи боятся потерять и второе.



Как мы помним, экс-мэр бросил в бой все свои «медиавойска» и когорту адвокатов, убив на авантюру кругленькую сумму денег, но это ему не помогло — факты его преступных походов оказались непроверяемыми!

И вот теперь бывший градоначальник, не мудрствуя лукаво, придумал новую схему — притягивать за уши любое уголовное дело на его бывших подчиненных. Так Кляйн хочет убедить аудиторию в правдоподобии небылицы, которую он придумал: мол, задержат, например, начальника дорожного департамента за хищение бюджетных средств — и начнут выпытывать, что он может плохого сказать о бывшем работодателе. Какую цель преследует государство в концепции «великого комбинатора»? Кляйн заявляет: «отжать» семейный пивной бизнес.

Вот так Кляйн и его команда в своей «находчивости» покоряют новые вершины! Что же получается — у всех людей, дышавших с бывшим мэром одним воздухом, теперь есть карт-бланш на преступления? Не тронь их, а то еще подумают ненароком, что дело «высосано из пальца» только для того, чтобы задеть невинного Кляйна и осуществить рейдерский захват «Томского пива». Это пахнет маразмом, не находите?

Тезис этот рассчитан на тех, кто не может сложить «два плюс два». Любой здравомыслящий человек, даже если поверхностно пробежится по новостной сводке, увидит, что пивной бизнес Кляйна цветет и пахнет. Голые цифры: «Томское пиво» в 2022 году увеличило чистую прибыль на 4%, получив рекордную за 5 лет выручку в 6,6 млрд рублей!

Похоже ли это на рейдерский захват? Выводы делать вам...

Автор: Александра Рубинштейн © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ТОМСК 👁 29079 08.09.2023, 20:38 📄 486
URL: <https://babr24.com/?IDE=250679> Bytes: 2583 / 2521 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Александра Рубинштейн**, экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **94** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)